11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 05.02.2009 10:03:35

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2009 22:07:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75604/answer/75605




YBaxaemnuii Anekcanpp! [Tonpo6yiite npunsaTh 50 Mmr Buarpst 3a 30-40 MUHYT 10 ITOJIOBOTO aKTa.
Bce 6ymeT HopMasbHO, TOTOM OyfeTe 006XxoouThCs Oe3 Hee. Ymauu!



